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Curiosidade do dia
O escritor francês Victor Hugo faria aniversário hoje. Seu clássico Os miseráveis foi chamado de “um dos maiores best-sellers de todos os tempos”. Em 1862 nas 24 horas seguintes à publicação da primeira edição de Paris as 7 mil cópias foram todas vendidas. O livro foi publicado simultaneamente em Bruxelas, Budapeste, Leipzig (na Alemanha), Madri, Rio de Janeiro, Rotterdam e Varsóvia. Depois, a obra foi traduzida para quase todas as línguas do mundo. No século XX, Os miseráveis se tornou filme e musical da Broadway. Em 2012, foi refilmado para o cinema.
Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questão 1 – O período “O escritor francês Victor Hugo faria aniversário hoje.” é simples porque tem apenas uma oração, chamada de:
(     ) absoluta. 
(     ) coordenada. 
(     ) subordinada. 
Questão 2 – No período simples “Seu clássico Os miseráveis foi chamado de ‘um dos maiores best-sellers de todos os tempos’.”, o sujeito é: 
(     ) oculto. 
(     ) simples. 
(     ) composto. 
Questão 3 – O período simples abaixo foi transcrito sem vírgulas. Coloque-as:
“Em 1862 nas 24 horas seguintes à publicação da primeira edição de Paris as 7 mil cópias foram todas vendidas.”

Questão 4 – O período simples “Depois, a obra foi traduzida para quase todas as línguas do mundo.” foi construído: 
(     ) na voz ativa. 
(     ) na voz passiva.
(     ) na voz reflexiva. 
Questão 5 – No período simples “Em 2012, foi refilmado para o cinema.”, a expressão grifada:
(     ) indica lugar.
(     ) indica modo. 
(     ) indica tempo. 
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